

# 咸宁日报

XIANNINGRIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2017年3月15日 星期三 丁酉年二月十八(今日8版)

第11445期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

12315互联网平台上线

## 消费维权进入互联网时代

新华社北京3月14日电 由国家工商总局开发建设的全国12315互联网平台14日试运行并将于15日正式上线,消费者在平台上登录注册后可以通过电脑、手机等多种途径24小时进行投诉、举报。

国家工商总局副局长唐军介绍,这是工商部门“互联网+政务服务”的一项重大举措,标志着我国消费维权工作进入互联网时代。12315互联网平台和原有

12315热线电话协同配合,发挥各自优势,在利用大数据加强市场监管,营造良好市场秩序和安全放心消费环境方面发挥重要作用。

国家工商总局消费者权益保护局局长杨红灿表示,12315平台可以实现消费者诉求网上处理流程透明化,有利于畅通消费者诉求、消费维权的社会共治,有利于整合工商行政执法力量、依据“大数据”进行“靶向”市场监管。

从1999年工商部门将全国受理消费者投诉举报咨询的电话统一为12315后,逐步建立起覆盖城乡、便民高效的12315体系。据统计,从1999年至2016年,全国共受理各类消费者投诉7312.8万件,为消费者挽回经济损失173亿元。



全国人大代表、市委书记丁小强接受新华社专访时提出

## 注重一线培养识别选用人才

本报北京14日电 记者朱哲、特约记者汪殊琴报道:14日,新华每日电讯第5版两会特刊《奋进中国·学习贯彻习近平总书记2017两会“新语”》刊发新华社记者对全国人大代表、市委书记丁小强的专访(注重一线培养识别选用人才)。

“习近平总书记强调,要以识才的慧眼、爱才的诚意、用才的胆识、容才的雅量、聚才的良方,广开进贤之路,把各方面知识分子凝聚起来,聚天下英才而用之。青年知识分子是我们党重要的有生力量,贯彻

落实习近平总书记的要求,广开进贤之路,我们必须高度重视对青年知识分子的培养工作,尤其是要有意识有计划有步骤地让走出校门不久的青年知识分子到一线蹲蹲苗,加大一线培养、识别、选用人才的力度。”丁小强在接受新华社记者采访时说。

今年2月,市委常委会审议通过了《关于加强一线培养识别选用干部的实施意见》,确定树立“能力在一线培养、业绩在一线创造、人才在一线识别、干部在一一线选拔”的察人、选人、用人导向。全

市切落实力量、投入、资源和工作“四个下沉”,加大一线培养识别选用干部力度,加快形成干部到一线去、人才从一线来的导向,引导干部在招商引资、项目建设、征地拆迁的主战场,脱贫攻坚、维稳处突、乡村基层的最前沿,着力培养造就一批信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的好干部。

丁小强说,咸宁将畅通一线干部流动通道,综合运用公务员录用、公开遴选、公务员调任等多种形式和渠道,有计

划、多途径地选用在一线工作的优秀人才到市直机关或重要部门工作;同时,搭建一线培养平台,采取任职、挂职的方式,从市直单位选派一批发展潜力大、条件成熟、表现优秀的青年人才到一线锻炼,有计划地对一线干部进行培训。

丁小强认为,党委要引导青年人才流向脱贫攻坚、项目建设、乡村基层等最前沿,培养造就一批在一线成长起来的优秀人才,让大批青年知识分子成为党和人民事业的栋梁之才。

打造中国中部“绿心” 建设国际生态城市

## 传承底色铸品牌

——解析咸宁特色“创模”路

记者 邓昌炉 通讯员 刘会林 丁文慧

春到香城,香气弥漫。在市外,绿色咸宁成为媒体关注的焦点。今年全国“两会”期间,咸宁开展“蓝天保卫战”和“长江大保护”的实践,被人民日报、新华社等中央各大新闻媒体报道。

在市内,花海荡漾引燃新一轮赏花游。每天络绎不绝的游客来咸宁赏花闻香,感受咸宁碧水青山、蓝天白云。

绿色是咸宁最靓的底色,生态是咸宁最响的品牌。

而这底色和品牌的背后,是咸宁人对创建省级环保模范城市的不懈努力,是环境质量一点一滴的实质改善……

高举绿色发展大旗 全市形成“创模”合力

“咸宁是绿色的咸宁、生态的咸宁。在城市建设中要坚持超前意识和创新意识,用心描绘草绿、水清、天蓝

的绿色生态咸宁画卷。”这是原省委书记李鸿忠对咸宁的嘱托。

“咸宁作为生态大市,一定要坚持生态优先、绿色发展的理念不动摇,将绿色作为咸宁的底色和本色传承下去。”这是现任省委书记蒋超良对咸宁的厚望。

咸宁有先天生态优势,但科学有力的保护同样不可或缺。正因此,咸宁历届市委、市政府高举绿色发展大旗,坚定不移走绿色发展之路。

市委书记丁小强说,我们要本着对历史负责、对未来负责的态度和精神,以五大发展理念指导统筹发展工作,让咸宁永远“青山绿水、山川秀美”。

市委副书记、市长王远鹤说,创建省级环保模范城市是实现绿色崛起的重要抓手,事关咸宁生态建设荣誉,事关经济社会发展全局。

高层共识,为我市创建环保模范城市提供了路径遵循。

市政府印发《咸宁市创建国家环

保模范城市宣传教育工作方案》,对全市39个职能部门的宣传任务进行了细化,以各类丰富多彩的活动为载体,广泛宣传,使生态文明理念深入人心。

环境治理铺天盖地  
呵护香城碧水青山

2015年3月24日下午,随着一声闷响,咸宁福人金身药业公司厂区内,一座34米高的锅炉烟囱被成功爆破。这是咸宁“蓝天保卫战”中攻下的“堡垒”之一。

2015年春,受内因和外因影响,我市空气质量优良率下降。面对严峻形势,市政府紧急召开大气污染防治专题会议,在全市范围展开以禁烧秸秆、禁放鞭炮、禁煤和以非煤矿山综合整治、建筑工地和城市道路及交通运输扬尘治理、机动车尾气整治的“三禁三治”行动。(下转第四版)

共建环保模范城  
共享绿色新咸宁

(详见第八版)

## 春到香城

14日,咸安区汀泗桥镇长青河畔,一辆高速列车从油菜花中穿过。金色的菜花、清澈的小河与飞驰的列车构成一幅美轮美奂生态春景。

近年来,我市紧紧围绕绿色崛起做文章,大力发展战略性新兴产业,建设绿色城镇,打造美丽乡村,城乡面貌日新月异。

记者 张大乐 摄



## 网络诚信 消费无忧

网络经营诚信为本

又到一年“3·15”,今年消费者维权日的主题是“网络诚信消费无忧”。

“人无信不立,业无信不兴。”对于借助“互联网+”起飞的网络经营,这句话显得尤为可贵。网络经营可以借助虚拟空间进行,网络经营者切不可让“诚信”也变成虚拟的。坚持诚信经营,既是在保护消费者的合法权益,维护网络经营的正常秩序,也是推动电商平台自身生存与发展的需要。守护信用,我们才能在鼠标点点之间开拓出规模巨大的网购市场,才能实现网络营销与消费的共赢。

(王远鹤)

完善网络诚信制度

今日,国家工商总局公布的《网络购买商品七日无理由退货暂行办法》正式施行。《办法》的出台让我们看到网络交易有了更完善的法律依据。

的确,要发挥“互联网+”给消费生活和经济发展带来的新动力,必须建立完善网络消费者知情权、求偿权、交易权以及安全权等方面的消费者权益保护制度。当然,强化制度管理时,也要强化道德约束,如建立道德激励机制、个人诚信评估积分、信用档案查询等,并通过诸如道德讲堂、志愿服务、商家责任联盟等发挥实效。

(王莉敏)

构建网络命运共同体

古语云:皮之不存,毛将焉附。构建网络命运共同体,是使“网购无忧”的必要举措,也是重要保障。

构建网络命运共同体,需要发挥消协组织的社会监督和桥梁纽带作用,推动网络消费维权制度健全和机制创新,切实保障消费者权益;需要搭建网络消费者保护社会共治平台,从源头上减少和防范消费纠纷的发生;需要网络经营者、管理者和消费者共同参与,共同努力,进一步推动网络消费环境改善。

每一个人都在网络中,每一个人都有维护网络诚信的责任。

(张敏)



2016年12月,为进一步激发大众创业、万众创新活力,推进我市创新驱动、绿色崛起战略的实施,遵循“政府主导、市场运作、资源整合、专业服务”的原则,市委、市政府正式启动“梦香城·咸宁市人才创新创业超市”建设,历时3个月,先后投入100余万元用于办公区域及硬件设备建设,打造创新创业超级“梦工场”。

在这里,启航你的梦想

走进“梦香城·咸宁市人才创新创业超市”,“行政服务区”、“金融服务区”、“中介服务区”及“体验服务区”四大功能服务区一应俱全,为创新创业人才提供量身定制的精准化“全链条”服务。在行政服务区,“生产经营、活动申报”等8个窗口将为创新创业人才提供代办工商注册、税收减免优惠等政务服务,实现一个窗口受理、一站式联

办、一条龙服务;在“金融服务区”和“中介服务区”,已入驻的11家中介服务机构,将为创新创业人才提供财务法务、金融支持、贷款担保等全方位服务,实现社会资源与政府资源、市场资源的相互补充,相得益彰;在“体验服务区”,将定期举行项目路演、项目洽谈等活动,为创新创业人才搭建交流平台。

“梦香城·咸宁市人才创新创业超市”,为广大创新创业青年引导追梦目标,提供追梦、圆梦舞台!

“梦香城·咸宁市人才创新创业超市”依托团市委青年企业中心而建设。两年来,团市委青年企业中心先后对接各类创业人才近2000人次,联系全市青年企业近200家,总计开展了五批次大学生创业项目评审,确定53个创业项目为重点扶持对象,协调落实创业扶持资金200余万元。2015年,团市委青年企业中心被团中央授予“全国青年创新创业园”。

入驻的53个重点扶持创业项目,涵盖“互联

网+贸易、房地产、农产品、医药”等领域,拥有专利29件。53名团队负责人中,博士3人,硕士6人,本科学历32人。先后涌现出了全国农村青年致富带头人、荆楚楷模、南鄂楷模等一批创新创业青年典型。

“梦香城·咸宁市人才创新创业超市”,广聚创新创业英才,打造创新创业高地,在这里,广大创新创业青年将遇见一样有梦想的伙伴!在这里,迈出你的步伐!

“梦香城·咸宁市人才创新创业超市”是咸宁

市人才创新创业服务的中枢,实现人才、资本、科技、平台等创新创业资源的合理配置。引导创新创业人才、企业与本地的高校院所开展上下游技术合作攻关,支持重大成果转化或技术创新产业化应用。开展上下游产品合作。围绕培育和发展产业链,推动创新创业人才、企业与本地企业开展上下游产品合作。对于经营孵化初具规模、前景的创新创业企业,积极引进其到高新区企业加速园落户,壮大创新创业力量,实现良性循环。

“梦香城·咸宁市人才创新创业超市”聚人才、聚产业,广大创新创业人才将迈出成功的第一步!

地址:咸宁市咸安区金桂路167号(市青年企业中心一楼)

电话:8128158 传真:8128156  
邮箱:xn\_market@163.com